tyden BCl index

0.65

0.69
0.7

0.75

A WN

BCI cyklicky indikator TA

BCI pramérny vynos dluhopist nejvyssi kvality / Primérny vynos dluhopist primérné kvality
BCI<1

BCl roste - roste optimismus byci trend na trhu dluhopis(, ktery se se zpozdénim pfrelije na akciovy trh

2. Indikatory P/C Volume a Odd/lot ratio vykazovaly v uplynulém obdobi tent

Table 2:

Tvden Indikator P/C ratio | Indikator Odd/lot | Ind

ratio Sale
1 0,49 2,00 1,1¢
2 0,51 1,84 1,2¢
3 0,57 1,73 1.4:
4 0,62 1,67 1,5¢
5 0,63 1,51 1.6¢
6 0,65 1,39 1,7¢
7 0,69 1,30 1,8¢
8 0,71 1,27 2,2

Jedna se o anticyklické indikatory TA
P/C volume pomér mezi objemem prodanych call opci a nakoupenych call opci za sledované obdobi
narust indikatoru indikuje nar(st pesimismu

Odd/lotratio  pomér poctu kupnich pFikazd v odd letech a prodejnich pfikazd v odd letech. Obchody v t

Short Sales ratio pomér kratkych prodeja k primérnému dennimu objemu obchodu. Nar(st je indikatoren

P/C Volume rostouci vyvoj, roste mira pesimismu, medvédi o¢ekdvani mezi laickou investorskou vere
0Odd/lot ratio klesajici tendence, rist prodejnich signall v nedplnych jednotkach, investofi ocekavaji mi

Short Sales ratio rostouci trend, nardst kratkych prodeji. Spekuluje se na medvédi trend, medvédi spekul:



3. Interpretujte nasledujici trini situace s vyuzitim poznatkt Dow Theory
movymi indikatory

Table 3:
Tvden Tendence ve vyvoji | Tendence ve
kurzu - cena objemu obehs
1 T T
2 T |
3 l T
4 | |
Dow Theory
1. situace byci trend, ktery bude pokracovat
2. situace byci trend, ale sila neni potvrzena objemem obchod, oslabeni trendu
3. situace silny medvédi trend
4. situace oslabeni medvédiho trendu

4. Je dan akciovy index slozeny ze tii akeil (kurz akcie: A=600, B=1200 a C=
vaha akcie v indexu, pokud u prvni akcie dojde ke stépeni v poméru 3:1 a t

e v pripadé cenové vazeného indexu

e v pripadé hodnotové vazeného indexu, tj, trzni kapitalizaci

pUvodni stav po Stépeni
A 600 200
B 1200 1200
C 700 700

Nové hodnoty hodnotaindexu podil jednotlivych akcii

833.3333333 2.52
1 1 liv, klesne kurz, ale vzr

5. Banka porada pulroéni seminar tématicky zaméreny na otazky finanéni
Po zapis do kurzu je nutné splnit dvé podminky:

e zaplatit 300 USD

e ziskat pro zapis do kurzu dalsich 6 \icastniku

Ten kdo splni tyto dvé podminky ziska do banky pujcku ve vysi 1.000 T
zapise prvni zajemce oznac¢ime 1. kolo, uréete kolik ¢lenu ziska banka za
predchozi zajemce ziskal skutecéné 6 dalsich zajemcu. Kolik penéz ziska
t]. po vyplaceni pujcky 1.000 USD vsem clenuv v 7.kole? S ohledem na
SPAX rozhodnéte, zda na trhu nevznikla spekulativni bublina, pokud s
je 350 USD a agregovana bézna dividenda je 9 USD, agregovana mira ru

ﬁﬁ'}ﬂ(‘lr‘lvﬂﬂﬂl 'U{’TIF‘IRI"‘IU’JE; Tﬂ{rﬂ A -(_)-hl"lﬂ'ﬂl"l’ sturimmne AR,H Qc,'z- A T"i'?.i](l"‘l‘\.’ﬁ, T‘I'I"F"I'I"I].F' 1
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vstupni investice 300 1.kolo 2.kolo 3.kolo 4.kolo 5.kolo
nutny pocet nov' pocet vstuj 1 6 36 216 1296

()]

6. Od srpna 1982 do srpna 1987 index DJIA vzrostl z

rustu indexu?

1982
1987

mira rlstu roéni 0.284971278 tj. 28,5 %

7. Firma Rossinanti se zabyva distribuci kosmetiky, ki
slozit zalohu 500 USD a ziskat 5 dalsich pracovniku
USD. Predpokladejme, ze tato hra vydrzi do 10. ke
kolik penéz v 10.kole obdrzi od novvch spolupracoy
0.kola, kolik j1 zbude pro vlastni potiebu, jaky bu
neuskuteéni?

500 1.kolo 2.kolo 3.kolo 4 .kolo 5.kolo
5 1 5 25 125 625
1000




1. Index BCI vvkazoval v u

analytika z nvedeného viv

0 VVVO]:

ikator Short
=5 ratio

LA Dad Wl R

[

[T

1euplnych jednotkach uzaviraji predevsim drobni investofi. Analytik by se mél chovat obra

n rlstu poctu kratkych prodeji na danou akcii, kterd bude muset byt opétovné nakoupen

jnosti, prodejni signaly. JelikoZ se ale jedna o anticyklicky indikator - NAKUP
advédi trend, proto prodavaji. Opét indikatro radi chovat se opacné - NAKUP

inti ale budou muset svou pozici uzavfit opétovnym nakupem akcie, aby ji moho vratit zag



a principn vyuzivanvch obje-

':(]ji
odil

T00). Naznaéte, jak se zmeéni
o v pripade, ze:

oste pocet akcif

‘ch movaci v oblasti bankovnictvi.

JSD. Pokud situaci, kdy se bance
svuj kurz v 8. kole, pokud kazdy
banka v 8. kole od svych klientu
publikovana data ohledné indexu
skuteéna hodnota indexu na trhu
stu dividend je 10 %, agregovana
ie R 9



o s

6.kolo 7 .kolo 8.kolo
7776 46656 279936

lzisk zaklad: 37,324,800.00 |

T7T7T na 2722 bodu, jakd byla prumérna roéni mi

azdv kdo chce pracovat jako dealer u této firmy n
pro firmu, v tomto pripadé firma vyplaci bonus 1.
bla. Kolik bude mit firma v tomto okamziku deal
vnikn, kolik bude muset zaplatit spolupracovniku
de zisk/ztrata élenu z 10.kola, pokud se 11. kolc

6.kolo 7 kolo 8.kolo 9.kolo 10.kolo
3125 15625 78125 390625 1953125



plynulych 4 tydnech nasledujici vyvoj. Jaky signal vyplyva pro technického

Table 1:

Tyden Hodnota
BCI
indexn
0,65
0,60
0,70
0,75

e G b =

roje indexu?

cené nez radi indikator. Nakup v odd letech indikuje narlst nakup( laickych investor(, byci ocekavani, g

a a tedy poptavka po této akcie vzroste.

y(jC¢ovateli. To podpofi kurz akcie. Lze tedy ocekavat byci trend na trhu dané akcie a odvodit dnesni nak
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do destatého kola firma ziskala élena:
2,441,406

v 10.kole obdrzi

v 10.kole vyplati

ziska
585,937,500 K¢

ztrata ¢lend z 10.kola/ ztrata jednoho €lena
976,562,500
500

z 10. kola




yokles signalizuje medvédi ocekavani laickych investord.

upni signaly.



